

**О создании Научно-методического центра по экономике  
в составе Евразийской ассоциации университетов**

В соответствии с решением Совета ЕАУ от 24 апреля 2010 года Санкт-Петербургскому государственному университету экономики и финансов (ректор И.А.Максимцев, президент Л.С.Тарасевич) поручено провести организационную работу по созданию Научно-методического центра по экономике в составе Евразийской ассоциации университетов.

4 марта 2011 года состоялась рабочая встреча Председателя Исполкома Евразийской ассоциации университетов профессора А.В.Сидоровича с руководством Санкт-Петербургского государственного университета экономики и финансов, в ходе которой были детально обсуждены организационные вопросы деятельности Научно-методического центра по экономике.

По результатам встречи решено:

- сформировать Совет Центра из числа экономических вузов-членов ЕАУ (Азербайджанский государственный экономический университет, Белорусский государственный экономический университет, Казахский экономический университет имени Тураара Рыскулова, Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов);

- назначить председателем Совета Центра ректора Санкт-Петербургского государственного университета экономики и финансов, профессора И.А.Максимцева;

- поручить И.А.Максимцеву назначить ученого секретаря Центра из числа сотрудников Санкт-Петербургского государственного университета экономики и финансов;

- Совету разработать Положение о Научно-методическом центре по экономике в составе Евразийской ассоциации университетов;

- провести организационное заседание Совета Центра в соответствии с Основным планом мероприятий ЕАУ на 2011 год;

- разработать План работы Центра на 2011-2012 гг.;

- привлечь к работе Центра экономические вузы и экономические факультеты университетов стран СНГ, в том числе не являющиеся членами ЕАУ;

- координацию работы Центра со стороны Ассоциации поручено осуществлять Председателю Исполкома ЕАУ, доктору экономических наук, профессору А.В.Сидоровичу.

***Исполком ЕАУ***